

OKOŘ SLAVÍ PATNÁCTY, ZAHRAJÍ VĚRNÍ HOSTÉ

KROMĚ ANETY LANGEROVÉ VYSTOUPÍ I CHINASKI ČI MICHAL HRŮZA STRANA 7



metro



PRAHA

Čtvrtek, 6. srpna 2015

Č. 145, www.metro.cz
Svátek slavi: Oldřiška

 Min. 30°
Max. 34°

Nejčtenější noviny v Praze

3500. Na tolik vyjde výbava pro prvňáčka

Už za měsíc. První školní den se blíží. **Seznam.** Bačkory, štetce, kufřík... rodiče by měli začít obíhat obchody. **Peněženka.** Jen za učebnice dáte v průměru 900 korun. **Příspěvek.** Něco nakoupí i školy STRANA 4



Dnes si svět připomíná 70 let od zničení Hirošimy atomovou bombou

Anglicky mluvící průvodce (vpravo) včera, tedy den před 70. výročím zničení města atomovou bombou, provázel studenty ze Švédska po Mírovém parku v Hirošimě. Kolem parku zůstaly v původním stavu trosky domů, které přestály výbuch atomové pumy, jež město prakticky srovnala se zemí a zabila na 140 tisíc lidí. Americké velení se rozhodlo použít mimořádně ničivou zbraň v obavě z obrovských ztrát v případě invaze do Japonska. Tři dny po Hirošimě následoval druhý atomový útok na japonské Nagasaki, při němž zahynulo asi 80 tisíc lidí. Podle historiků bomby urychlily japonskou kapitulaci, která 15. srpna 1945 fakticky ukončila druhou světovou válku. Šestý srpen je dnes Světovým dnem boje za zákaz jaderných zbraní.

AP - EUGENE HOSHIKO

Adoptujte si lavičku a bojujte proti vandalům

Nové lavičky na Václavském náměstí čelí častým útokům vandalů.

Od počátku června se na dlouhodobě zanedbávaném náměstí začala dít malá změna k lepšímu. Staré omšelé lavičky jsou z iniciativy Sdružení Nového Města pražského nahrazovány lavičkami novými. Ty ale jako by přitahovaly vandaly. Rychle se na nich objevily podpisy sprejerů i nejružnější samolepky.

Sdružení v tom ale nevidí velký problém, s drobnými útoky vandalů počítá. Každá lavička má totiž svého patrona, který zaplatil její obnovu a slíbil se o ni starat i do budoucna. Proto zdobí nové lavičky jeho jméno. „Patron je za lavičku zodpovědný a zavázal se ji udržovat,“ vysvětluje



Na nové lavičky se už stihl podepsat vandal. DAVID SEDLECKÝ

projektová manažerka sdružení Monika Vlková. Na stav laviček ale slibuje dohlédnout i samotné sdružení. „Plánujeme dvakrát do roka všechny lavičky zkontrolovat. Když zjistíme nějaký problém, vyzveme patrona k nápravě,“ slibuje Vlková.

V těchto dnech končí první část projektu, díky němu bylo obnoveno 43 laviček, které si adoptovali podle Vlkové hlavně členové sdružení. Od poloviny srpna dojde i na opravu zbylých 40 laviček, které nyní nabízí k patronaci všem zájemcům. „Předpokládáme, že zbývající lavičky vyměníme v průběhu podzimu,“ dodává Vlková.

Obnova celého náměstí je naplánována na příští rok. Měla by začít rekonstrukcí jeho dolní části.



ROBERT OPPELT
robert.oppelt@metro.cz

Zprávy krátce

Zastávky na Zlíchovské budou bez bariér

V ulici Na Zlíchovské budou od konce září bezbariérové zastávky MHD. Opravy jsou součástí rekonstrukce tramvajové trati ze Smíchovského nádraží na Barrandov. Technická správa komunikací upraví část ulice a chodníků v délce asi 380 metrů. Zastávky budou řešeny jako mys, proto bude přístup do tramvaje jednodušší. **ČTK**



Taxikáři

Primátorka Adriana Krnáčová se včera odpoledne sešla se zástupci dispečinků pražských taxislužeb. Magistrát vytvoří společně s nimi dvě pracovní komise. Jedna bude připravovat podmínky přezkoušení řidičů, druhá určí standardy taxislužeb. Zástupci dispečerů s přísnějšími zkouškami z místopisu a cizího jazyka nesouhlasí. Na přísnějších postizích pro nepoctivé řidiče se strany shodly. **MAFRA**

Zprávy krátce

Zvláštním vlakem na Křivořezání

V sobotu vypraví České dráhy zvláštní vlak na jubilejní 20. ročník řezbářského sympozia Křivořezání na hradě Křivoklát. Vlak bude začínat na nádraží v Braníku a z Křivoklátu bude dále pokračovat až do Lužné, kde si mohou zájemci prohlédnout železniční muzeum. Vzhledem k dlouhotrvajícímu suchu a extrémním teplotám pojedí v čele vlaku místo parní Šlechtičny diesellová lokomotiva. **MET**

Festival Letní Letná startuje za týden

Nejširší program za celou dobu své existence a největší soubor, který bude jeho hostem, připravili pořadatelé festivalu nového cirkusu Letní Letná. Uskuteční se od 16. srpna do 3. září v Letenských sádkách a nabídne 135 představení. Hlavními hvězdami budou britský soubor NoFit State Circus s neobvyklým šapitó a francouzská skupina Compagnie Rasposo. Akci zahájí videomapping. **ČTK**

Branické divadlo. Hledá nájemce

Novotou září fasáda Branického divadla v Praze 4. Radnici zbývá jediné – najít pro opravenou a modernizovanou budovu nového nájemce, který by kdysi oblíbené scéně opět vdechl život. „Hledáme projekt, který by spojil komunitní funkci se zajímavým nápadem, jenž by divadlu zajistil přesah do kulturního života celého města,“ uvedla radní pro kulturu a volný čas Prahy 4 Adéla Gjuricová. Rekonstrukci objektu fi-

nancovala radnice ze svého rozpočtu, do nutných stavebních prací investovala během několika let částku zhruba 16 milionů.

Do sto let staré budovy teklo ze všech stran – chyběla hydroizolace, zatékalo ale také střechou. Prohnilá byla i konstrukce stropů. Součástí rekonstrukce Branického divadla bylo rovněž vybudování nové nástavby pro šatnu, zkušebnu a kanceláře divadla. **ROW**

Výstava končí. Poslední šance nakoupit se slevou

Chcete se výhodně vybavit na daleké expedice nebo třeba na rodinné výlety po Česku? Nyní máte poslední příležitost – letošní už 18. ročník prodejní Výstavy stanů a vybavení do přírody v Letňanech končí už v neděli a návštěvníci tradičně čekají na výprodeje vystaveného zboží.

Lidé se tak podle organizátorů mohou dostat i k velkým rodinným nebo expedičním stanům za zlomek dpo-

ručené ceny. Ty přitom nejsou nijak poškozeny, protože byly sice postaveny v hale, ale chráněny před povětrnostními vlivy.

Nákup během posledních dnů může mít i nádech dobrodružství. Poslední výstavní čtvrtek totiž bývá sleva na všechny vystavené stany 40 procent, v pátek padesát, a pokud náhodou nějaké zůstanou ještě do soboty, tak jsou s 60procentní slevou.

„Je zajímavé pozorovat lidi, kteří váhají, zda svůj vysněný stan vzít už s 35procentní slevou anebo zaryskovat a počkat do dalšího dne,“ říká pořadatel Výstavy stanů a vybavení do přírody Jaroslav Skalka. Slevy ale neplatí jen na stany, stejný princip je vedle stanů aplikován i u vystaveného kempingového nábytku, spacáků, karimátek, lodí a dalšího zboží pro aktivity v přírodě. **MET**



V Letňanech si vybere stan nebo spacák každý. ARCHIV

Dělníkům překáží zaparkované auto

Starou ladu ale nemohou strážníci dát odtáhnout.

Rekonstrukce Kroftovy ulice probíhá teprve čtvrtý týden a už se objevily další potíže. Poté, co se podařilo odstranit auto, které tu zůstalo zaparkované a na které deník Metro upozornil čtenáře v červenci, už je tu problém s dalším. Prý dělníkům nejen překáží, ale navíc už pět let nejezdí.

„Vůz nemá platnou technickou prohlídku a jeho majitel ignoruje veškeré prosby obyvatel, aby problém nějak vyřešil,“ stěžuje si Martin Dlouhý, který v ulici bydlí. Podle mluvčí městské policie Ireny Seifertové mají strážníci svazané ruce. Podle posudku databáze autovraků totiž nejde o vrak. „Nejsou splněny zákonné podmínky pro od-



Nepojízdný automobil prý v ulici stojí roky.

MARTIN DLOUHÝ

tah. Strážníci tak opakovaně umísťují za stěrač vozidla výzvu osobě podezřelé ze spáchání přestupku,“ vysvětluje mluvčí. Řešení zůstává na zhotovitelské firmě. Ta si prý podle mluvčí Technické správy komunikací Barbory Liškové umí poradit.

„Auto jsme přemístili na chodník, kde nepřekáží, při

opravě chodníku ho zase vrátíme zpět,“ vysvětluje Lišková. „Je to jednodušší než auto na vlastní náklady nechat odtáhnout a riskovat, že by se o něj majitel nepřihlásil,“ uzavírá Lišková.



FILIP JAROŠEVSKÝ
dopisy@metro.cz



Festival tak trochu jinak

Žádné davy, dobrovolné vstupné a absence ohlušujících decibelů. To jsou podle pořadatelů hlavní lákadla festivalu OPEN air písničkářů. Autorskou tvorbu si můžete pod šírákem poslechnout na Vyšehradě už dnes v 17 hodin. Na akci se představí dvě desítky zpěváků. Každý z nich zahraje publiku své tři nejlepší písně.

VENCA KAHOUN

INZERCE






PŘESNĚ PODLE MÉHO GUSTA.

ČERSTVĚ OTEVŘENO

MNÍŠEK POD BRDY, PRAŽSKÁ



-28%

Nektarinka koš
1 ks 1 kg
Itálie
dříve 27,90

19⁹⁰



-34%

Kuřecí řízky Maxi
cca 2 kg
cena za 1 kg
dříve 174,90

114⁹⁰



-55%

Perwoll speciální prací prostředek
33 dávek, různé druhy
dříve 199,90

89⁹⁰
1 dávka = 2,72 Kč

Nabídka platí od středy 5. srpna do úterý 11. srpna 2015.

www.billa.cz

Poprvé do školy: připravte se na tisícové výdaje

Některé školy připravují rodičům na výbavu dětí více, než jim ukládá vyhláška. Přesto se to v celkovém účtu ztratí.

„No, ty vo.e! A to ještě nemáme kufříček a bačkůrky,“ procedil kolega z redakce pročítající seznam věcí, které jeho ratolest bude od září potřebovat. Právě totiž zjistil, že tou asi tisícovkou, kterou dosud do předepsané výbavy pro prvňáčka investoval, jeho výdaje ani zdaleka nekončí. Také nákup učebnic ho bude stát devět set korun, zčásti na ně přispěje škola. A pokud se dítě bude chtít dobře uvést, bez pugétu pro paní učitelku se také zřejmě neobejde.

Jestliže i vaše dítě půjde již za necelý měsíc do školy, je nejvyšší čas začít obcházet papírnictví. A počítat s tím, že může jít o citelný zásah do rodinného rozpočtu. Rodiny prvňáčků utratí v průměru 3500 korun, ty ostatní pak kolem dvou tisíc. „Pokud dítě potřebuje například nový ba-

toh, tak to je položka okolo dvou tisíc korun za kvalitní, anatomický tvarovaný,“ říká Blanka Pinkavová z firmy Papera. Další nutnou položkou je penál. „Penály se pohybují kolem dvou set korun, ale ty s oblíbenými motivy z pohádek se mohou dostat na mnohem vyšší cenu,“ přibližuje Pinkavová. Podle školní psycholožky Jany Zapletalové si děti už v tomto věku také všímají, jaké vybavení mají jejich malí spolužáci. „Děvčata jsou v tomto ještě všímavější. Někdy to ale nebývá důvod k nějakému vyčleňování,“ řekla deníku Metro.

S velkými výdaji mohou rodičům některé školy vypomoci. „Prvňáčci dostávají při nástupu do školy balíčky se školními pomůckami v hodnotě dvě stě korun, jak to stanovuje vyhláška, my ale každý rok rozdáváme balíčky až za šest set,“ říká ředitelka ZŠ Jana Masaryka v Harrachově Helena Stříbrná. Škola si to může dovolit i díky sponzorským darům od majetnějších rodičů. „Chceme dětem pomoci, ne všechny mají stejné možnosti, a tak jim kromě standardních pomůcek kupujeme také desky na písma nebo lepší propisky,“ dodává.

Prvňáčková výbava

Škola zaúkolovala rodiče, co mají žáčkové pořídit:

- **Penál:** sada tužek, pastelky, guma, ořezávací, plnicí pero
- **Na výtvarnou výchovu:** tempery, vodovky, paletka, zástěra, kelímek, igelitový ubrus, hadřík na štetce, sada štětců, nůžky, lepidlo, modelína, barevné papíry
- **Na tělocvik:** pytel na cvičební úbor, míč, švihadlo, tričko, trenýrky, cvičky
- **Jiné:** obaly na sešity, notýsek, úkolníček, papírové ručníky a kapesníky, přezůvky, tekuté mýdlo, ručník

Nástup do školy

119

Až tolik tisíc žáků by podle odhadu ministerstva školství mělo ve školním roce 2015/2016 nastoupit do prvních ročníků.

TOMÁŠ BELICA
tomas.belica@metro.cz



Kulturistka

Agentura Dobrý den večera v Pelhřimově představila nejlepší českou kulturistku a čerstvou vicemistryni světa triatřicetiletou Věrou Mikulcovou z Jihlavy, kterou zaregistrovala jako nejmladší a nejtěžší profesionální kulturistku světa. ČTK



V nemocnici vaří první ligu

Na přípravu jídla v Uherskohradištské nemocnici včera poprvé dohlížel šéfkuchař pražské restaurace Aureole Jiří Král (na snímku). Nemocnice s ním začala spolupracovat s cílem zkvalitnit nemocniční stravu, na letošek vyhlásila Rok výživy. ČTK

INZERCE



**INTERNET
ZDARMA**

www.mobil.cz

Spider-Man. Slyšící děti ho chtějí mít taky na uchu

Vendula Vachalová je matkou nedoslýchavého syna, který je kvůli svému handicapu nucen od pěti měsíců denně nosit naslouchátko. Když se mu však snažila koupit nějaké s dětským designem, zjistila, že se u nás nedají vůbec sehnat. Vrhla se tedy do výroby dětských klipů a gumiček na sluchadla sama, nejen pro svého syna, ale i pro ostatní. „Mezi komunitou neslyšících to mělo velký ohlas,“ říká Vachalová.

Proč jsou designová sluchadla pro děti lepší než ta obyčejná?

Na začátku mě všichni zrazovali a říkali, že se klipy nebudou vůbec prodávat. Ale opak byl pravdou. Rodiče by dali všechno za to, aby dítě

svou pomůcku neztratilo a nosilo ji rádo. Menší děti nechápou, že se jedná o drahou věc, v řádech tisíců korun, těm větším se zase ostatní děti posmívají a za sluchadla nebo procesory se stydí. Ozdoby jim slyšící závidí, chtějí mít také na uchu Spider-Mana či mimo-

metro FRAJER

ně, holčičky zase nějakou tu kočičku či mašličku.

Jak ozdobné prvky na sluchadla vyrábíte?

Ruční výroba pomůcky je jednoduchá jako navlékání korálků. Základem je kloboučková guma, na kterou navlečete příslušnou gumičku na sluchadlo nebo procesor...

No, a trocha šikovnosti. Klip si můžete ozdobit čímkoliv, co má dítě rádo. Mně s některými motivy pomáhá také kamarádka, která skvěle kreslí.

Proč tyto výrobky nejsou u nás k sehnání?

Jedná se o dlouhodobý problém, který v České republice nikdo neřeší. Ale já to hodlám změnit. Jezdívám na pobyty se Sdružením uživatelů kochleárního implantátu, kde svoje výrobky prodávám, nebo pořádám workshopy, kde si maminky a větší děti svoje klipy vyrábějí samy. Všichni se shodují, že něco takového tu mělo být už dávno.



FILIP JAROŠEVSKÝ
dopisy@metro.cz

Doživotně ručit za ostrý zrak prý nelze

Brýle, čočky, nebo laser? Metro zjišťovalo pro i proti.

Pár minutek na sále, žádná krev, žádná bolest. A až se za několik dalších hodin rozplyne mlha, kontaktní čočky nebo brýle už nikdy nepotřebujete. „Operace je velice šetrným a navíc trvalým řešením, jak se problémů se zrakem zbavit. Díky moderním technologiím jsou laserové zákroky na očích bezpečné a přesné a provádí se už od šestnácti let,“ říká Pavel Stodůlka, primář oční kliniky Gemini. Riziko, že se zákrok nepovede, se samozřejmě vy-

loučit nedá, podle Stodůlky jde však o jeden z nejbezpečnějších zákroků. Navíc mnohé kliniky dávají doživotní záruku na výsledek operace.

Takovou garanci však za klamavou reklamu považuje Jiří Michálek, šéf České kontaktologické společnosti. „Je důležité mít na paměti, že se náš zrak v průběhu času vyvíjí. Brýle a čočky lze snadno této změně přizpůsobit. Ale kolikrát můžete laserem opracovávat takovou unikátní, citlivou a dosud nenahraditelnou tkáň, jakou představuje rohovka?“ ptá se Michálek. Tvrdí, že a priori není proti laserovým zákrokům, podstoupit by je ale měli jen ti, kteří je opravdu potřebují. Přesto je zřejmé, že mezi

propagátory různých způsobů korekce refrakčních vad nevráživost panuje. Přitom o přesná čísla, kdo je momentálně víc v kurzu, se opírat nedá. Výrobci ani distributoři čoček se totiž svým odbytem nechlubí, počty zákroků tají také oční kliniky. Nicméně definitivní vítězství laseru nad brýlemi a čočkami prý není na pořadu dne. Ani let.

„Pokud by je nahradily, tak až v horizontu několika generací. Tradiční způsoby korekce se také vyvíjejí, nezůstávají stát,“ říká Jiří Panenka ze Společnosti českých optiků a optometristů.



TOMÁŠ BELICA
tomas.belica@metro.cz

Pro a proti

Co je dobré mít na paměti?

- **Faktor cena:** laserová operace se dá pořádit od devíti tisíc korun (jedno oko). Implantace trifokální čočky (pro zostření zraku do dálky i pro čtení) stojí od 25 tisíc. Brýle či čočky mohou vyjít ročně na tisíce.
- **Faktor bezpečí:** optici upozorňují, že zákrok laserem je nevratný a nemusí se vždy zdařit – před operací dává klient souhlas s výkonem. Když „nesedí“ brýle nebo čočky, prostě se vyhodí či vymění. Kliniky však vhodnost zákroku s klienty konzultují.

Zprávy krátce

Velká vedra sežehnou Česko

Celé území Česka opět zasáhne vedra. Nejprve vystoupá rtuť velmi vysoko již dnes v části Čech, zítra a v sobotu pak i ve zbytku republiky. Teploty mohou přesáhnout 37 stupňů. Vyplývá to z výstrahy, kterou zveřejnil Český hydrometeorologický ústav.

Provoz na dráze obnoven

České dráhy po úterní nehodě dvou rychlíků obnovily včera ve 14.05 provoz na trati mezi Horažovicemi a Nepomukem. Do soboty se bude jezdit jen po jedné koleji. Při nehodě se zranilo asi padesát lidí, většina lehce. V nemocnicích skončilo patnáct pacientů, sedm z nich utrpělo středně těžká zranění. **ČTK**

Pozor, los! Budeme mít novou značku?

Návrh na zavedení nové dopravní značky „Pozor, los!“ na české silnice včera podala na ministerstvo dopravy ochránářská společnost Česká krajina.

Značka by měla pomoci chránit nejenom vzácné losy, ale také zdraví a životy řidičů.

„Dopravní nehody představují jednu z hlavních příčin úhynu losů u nás. Na silnicích a železnicích přichází o život

zhruba čtyřicet procent uhynulých losů. To je přibližně stejný podíl, jako mají na úbytku těchto ohrožených savců pytláci,“ upozorňuje

Dalibor Dostál, ředitel ochránářské společnosti Česká krajina.

Kde se značka může objevit? Jde například o dálnici D1 Humpolec – Jihlava, silnice E49 a E551 na Jindřichohradecku nebo E39 na Českokrumlovsku. **HOP**



Kašna v centru Olomouce prokoukne

Restaurátor Ladislav Werkmann provádí v těchto dnech rozsáhlejší údržbu barokní Caesarovy kašny v centru Olomouce. Odstraňuje nánosy z chlorované vody usazené na kamenech, čistí nádobu vany, vyměňuje nefunkční těsnící tmely a nahrazuje novými. Na závěr provede lokální patinování kamenných prvků a konzervaci kamene. Práce by měly být hotové v září. Předchozí údržba Caesarovy kašny se uskutečnila asi před deseti lety. **ČTK**

**ČERSTVÁ
NABÍDKA
PRÁCE.
PŘIDEJTE
SE K NÁM!**



BILLA, součást skupiny REWE Group, je mezinárodní úspěšná maloobchodní společnost s potravinami, která působí v 8 zemích Evropy. Snažíme se své zákazníky zaujmout a inspirovat širokým sortimentem zboží a služeb a svým pracovním nadšením.

Pro naše prodejny na Praze 5 – STODŮLKY, ul. Jeremiášova a LUŽINY, ul. Archeologická, přijmeme nové kolegy/ně na pozice:

**VEDOUcí ÚSEKU O/Z
VEDOUcí ÚSEKU DROGERIE
HLAVNÍ POKLADNÍ
PRACOVNÍK/CE ÚSEKU MLÉČNÉ
PRODAVAČ/KA – POKLADNÍ
PRODAVAČ/KA LAHŮDEK**

V případě zájmu o pozici nebo poskytnutí více informací o náplni práce, našich požadavcích a nabídce, prosím kontaktujte **p. Klieru**, a to buď na tel.: **606 670 653** nebo zašlete životopis na e-mail: **j.klier@billa.cz**.

BILLA

REWE
GROUP

Robota autostopaře zničili až ve Filadelfii

Robot HitchBOT byl sestaven, aby jako stopař projel co nejvíce zemí. Spoléhal se jenom na solidaritu lidí. Zničil ho až vandal ve Filadelfii.

Kanadští vědci David Harris Smith a Frauke Zeller sestavili robota HitchBOTA ze zbytků starých domácích elektrospotřebičů. Byl vysoký jako malé dítě, na těle měl umístěné solární panely, aby se mohl dobíjet, obličej nahradila jednoduchá obrazovka s párem očí a ústy. Byl naprogramovaný, aby rozuměl základní konverzaci s lidmi. Měl přístup na Wikipedii a ze svých cest byl schopen pořizovat fotografie, které umísťoval na



V Nizozemsku na lavičce

Twitter, Instagram a Facebook.

Podle Smithe byl robot experimentem, jehož cílem bylo prozkoumat, jak na lidi bude působit technologický přístroj, který je stále sofistikovanější a lidštější. „Chci prozkoumat svět a poznat nové lidi,“ uvádí HitchBOT



Na pivo v Mnichově



S obyvateli Lipska 3x FB

na svých webových stránkách m.hitchbot.me.

A tak cestování po světě započal HitchBOT v červenci minulého roku. Projel celé Německo a Nizozemsko. Po dvou evropských státech se vydal za americkým snem. Stačil navštívit Boston a New York, pak ovšem přišlo zkla-

Autostop pokračuje

Robot HitchBOT již oznámil na sociálních sítích, že jeho autostop po světě nekončí.

- Mé tělo bylo poničeno, ale jsem naživu se všemi svými přáteli. Dobrým robotům se občas přihodí špatné věci, uvádí HitchBOT na Twitteru.
- Že bude robot opraven a vyslán opět na cestu, potvrdili i jeho tvůrci Smith a Zeller ve veřejnoprávní kanadské televizi CBC.



ONDŘEJ NEKOLA

ondrej.nekola@metro.cz

Zprávy krátce

Úlomek je ze zmišleho stroje

Mezinárodní experti včera podle malajsijského premiéra potvrdili, že před týdnem nalezený kus křídla pochází z pohřešovaného malajsijského Boeingu 777. Úlomek letounu se našel na ostrově Réunion v Indickém oceánu. **ČTK**



Ženská pláž

Čečenský vůdce Ramzan Kadyrov nechal otevřít v Grozném první výlučně ženskou pláž. Do ohrazeného prostoru nemají muži přístup v souladu s přísnými muslimskými pravidly. **AP**

INZERCE

HLEDÁME OPERÁTORY PRO CALL CENTRUM AAAPOPTÁVKA.CZ

**VOLEJTE
225 063 125**

aneta.tuckova@mafra.cz

**NÁSTUP
MOŽNÝ
IHNEDE**



Zprávy krátce

Na mostě vykolejily rychlíky, 24 mrtvých

Nejméně 24 lidí přišlo o život v centrální části Indie, když na železničním mostě vykolejily dva rychlíky. Více než 300 lidí bylo zachráněno a desítky lidí byly převezeny do nemocnic. Příčinou nehody byly zřejmě bleskové záplavy, které podemlely trať.

Středomoří: další nehoda lodi s běženci

Po včerejší nehodě lodi, která ve Středozemním moři převážela migranty, byla nalezena těla 25 obětí, asi 400 lidí se zatím podařilo zachránit. Organizace Lékaři bez hranic se domnívá, že na lodi, jež se převrátila u libyjských břehů, mohlo cestovat až 700 lidí. Zachránění hovoří o 400 až 600 lidech. **ČTK**

AAAPOPTÁVKA.CZ

Jistota dobré nabídky

**Ušetřete na službách
a zboží až 30 % z běžných cen.**



ZADEJTE SI POPTÁVKU ZDARMA

na www.aapoptavka.cz nebo volejte 725 303 977



Help!

Přesně před padesáti lety vydala skupina Beatles desku Help!. Obsahovala i hity Yesterday či titulní Help!. Beatles za svou existenci natočili dvanáct alb a už v roce 1985 překročil prodej jejich nahrávek miliardu nosičů. AP

Langerová, Chinaski i Klus jako gratulanti

V sobotu 22. srpna proběhne 15. ročník festivalu Okoř.

V patnácti dostávají lidé občanku, jednodenní festival Okoř k tomuto výročí plánuje přímo hvězdné obsazení z řad české poprockové scény. „V programu jsou sami věrní hosté festivalu, kteří zde už několikrát vystoupili, a stejně jako jeho návštěvníci se sem pravidelně rádi vrací,“ říká ředitelka festivalu Hanka Petřínová.

Začátky festivalu sahají do roku 2000, kdy se konal první ročník. Tenkrát zde zahrála a zazpívala Lenka Filipová, která zde letos vystoupí společně s dcerou Lenny. Na druhém ročníku už hrála skupina Mig 21, i ta letos přijede také. Jak na tento zážitek svérázná partička kolem herce



Mig 21 zahrají na Okoři před půlnocí.

a zpěváka Jiřího Macháčka vzpomíná? „Tak to víme náhodou úplně přesně, bylo to v roce 2001, v srpnu. Tou dobou jsme měli hotové první album, takže z něj zcela určité zazněly všechny písně. Jiné jsme koneckonců neměli zahrát. Máme romantickou povahu, moc rádi se sem

vracíme. Rezidua našich trampských duší se vždy zachvějí při pohledu na tu překrásnou zříceninu nad pódíem,“ dodává Macháček.

Lístky jsou v prodeji za 580 korun, na místě pak za 580 korun. Nicméně poslední ročník byl už pár dní před začátkem vyprodáný.

Program Okoř 2015

Jaký je letošní časový harmonogram?

- 12.00 otevření areálu
- 14.00 – 14.50 Aneta Langerová
- 15.10 – 16.00 Vypsaná fixa
- 16.30 – 17.20 Lenka Filipová & Lenny
- 17.50 – 18.40 Michal Hrzůza
- 19.00 – 19.50 Miro Žbirka
- 20.20 – 21.20 Tomáš Klus
- 22.00 – 23.00 Chinaski
- 23.30 – 0.30 Mig 21
- 00.50 – 1.30 Space Junkie

K festivalovému areálu můžete využít kyvadlovou dopravu z Prahy od metra Dejvická a také z Kladna. Tato doprava bude pro návštěvníky k dispozici i po konci programu.



IVETA BENÁKOVÁ
iveta.benakova@metro.cz

Support Lesbiens. Soud o značku vyhrál Toman

Městský soud v Praze zamítl žalobu Kryštofa Michala proti Hynku Tomanovi na určení vlastnictví ochranné známky Support Lesbiens. Žalobou se zpěvák Kryštof Michal, jako bývalý člen kapely s tímto názvem, domáhal určení nároku na zapsanou ochrannou známku proti svému bývalému spoluhráči Hynku Tomanovi. Soud však jeho nárok odmítl, a vlastníkem ochranné známky tak nadále zůstává Hynek Toman.

Spor mezi dvěma bývalými spoluhráči se rozhořel před třemi lety. Z pětičlenné skupiny odešli čtyři lidé v čele s Kryštofem Michalem a založili uskupení Portless. Hynek Toman si našel nové spoluhráče a vystupuje s nimi pod původním názvem Support Lesbiens.

Spor bude mít ještě určité pokračování, neboť Kryštof Michal podal v souvislosti s ochrannou známkou na Hynka Tomanu i trestní oznámení, které bude řešit Obvodní soud pro Prahu 7.



Michal i Toman v roce 2003

„Není nic výjimečného, že se muzikanti hádají o peníze, holky nebo kapelu. Co však nechápu, je, že je můj kamarád schopný mě po tolik letech přátelství a fungování v jedné skupině udát policajtům,“ doplňuje k tomu Toman. **IBE**

Zprávy krátce

Schmitke do kin

Česko-německý film Schmitke, který získal cenu mezinárodní federace filmových kritiků FIPRESCI a ocenění za nejlepší zvuk a hudbu na německém festivalu ve Schwerinu, zamíří do českých

kin 13. srpna. Snímek ukazující rázovitý kraj i obyvatele Sudet vznikl v mezinárodní produkci. Jeho režisérem je mladý český režisér Štěpán Altrichter žijící v Berlíně, hlavní roli ztvárnil německý divadelník a filmový herec Peter Kurth. **ČTK**

INZERCE

ZPŘÍJEMNĚTE SI LÉTO V PODĚBRADECH

LÁZNĚ NA ZKOUŠKU (30. 8. – 1. 9.)

plná penze, 4 lázeňské procedury (levandulová koupel, částečná masáž brusinková s rakytníkem, uhličítá koupel, solná jeskyně), poukaz do kavárny

Cena na osobu 3.190 Kč v Hotelu Libuše ***

ZÁMECKÝ VÍKEND

polopenze, 4 lázeňské procedury (uhličítá koupel, částečná masáž Aloe Vera, bahenní zábal z Mrtvého moře, infrasauna), poukaz do kavárny

Cena na osobu 5.190 Kč v Hotelu Zámeček ****

LÉTO, LÁZNĚ, PODĚBRADY (16. 8. – 23. 8.)

polopenze, 3x uhličítá koupel, růžová koupel, částečná masáž růžová, klasická částečná masáž, 2x solná jeskyně, poukaz do kavárny

Cena na osobu 10.600 Kč v Hotelu Zámeček ****

U všech uvedených pobytů je příplatek za jednolůžkový pokoj na osobu a noc 200 Kč.

Bližší informace a rezervace na e-mail: ck@lazne-podebrady.cz
tel.: 325 606 500



LÁZNĚ PODEBRADY
AKČIOVÁ SPOLEČNOST

www.lazne-podebrady.cz

Sudoku

| | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|-----|
| 1 | 5 | | | | | | | |
| 4 | | | | 5 | | | | 3 |
| | | 9 | 7 | | | | | 1 6 |
| | | | | | 5 | 6 | 4 | 2 |
| | | 5 | | 4 | | 1 | | |
| 2 | 4 | 8 | 1 | | | | | |
| 7 | 2 | | | | 3 | 4 | | |
| | 1 | | | 6 | | | | 3 |
| | | | | | | | 6 | 9 |

Počasí

| DNES | ZÍTRA | SOBOTA | NEDĚLE |
|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| | | | |
| Min. 30 Max. 34 | Min. 33 Max. 37 | Min. 33 Max. 37 | Min. 27 Max. 31 |

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 3
Vysoká zátěž. Vyvarujte se zvýšené psychické zátěže a vykonávejte jen lehké, nezbytné práce a sledujte svůj aktuální zdravotní stav.
Teplotní rekord: 33,6 °C
Rok výskytu: 2013

Napište svou bublinu



MARTINA MARTÍNKOVÁ, Facebook

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Kvíz

- Zlato získala na olympiádě v roce 1968 atletka Miloslava Rezková-Hübnerová v disciplíně skok:
a) do dálky
b) do výšky
c) o tyči
- Za nejstarší univerzitu na světě je považována ta v italské Boloni, byla založena v roce:
a) 1088
b) 1188
c) 1288
- Desátou největší zemí světa je největší stát Afriky, který se nachází na severu kontinentu:
a) Čad
b) Libye
c) Alžírsko
- Ruský car Michail Romanov, první z dynastie Romanovců v čele Ruska, se narodil roku:
a) 1396
b) 1496
c) 1596
- Jako psychopatický vrah ze snů v Noční můře z Elm Street je známá filmová postava:
a) Django
b) Freddy Krueger
c) Hannibal Lecter

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-b, 2-a, 3-c, 4-c, 5-b.

ČT1

- 12:30 Arabela se vrací aneb Rum-burak králem Říše pohádek
- 13:00 Doktorka Quinová VI
- 13:45 Jsou hvězdy, které nehasnou
- 14:45 Panství Downton III (5)
- 15:30 Kojak V
- 16:25 Cestománie
- 16:50 Besipky
- 16:55 AZ-kvíz
- 17:20 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Taxik
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 **Nemocnice na kraji města (14/20)**
 Legendární český seriál o lékařích, sestřích a pacientech (ČR, 1981). Koná se svatba Karla Sovy a Alžběty Čenkové a do Týniště přivážejí bývalý primář Sova ráznou dr. Fastovou...
 Hrají: L. Chudík, L. Frej, E. Balzerová, M. Kopecký a další

- 21:00 **Báječná Angelika**
 Romant. film (Fr., 1965)
- 22:44 **Výsledky losování Šťastných 10**
- 00:10 **Motiv II**
- 00:50 **AZ-kvíz**
- 01:15 **Toulavá kamera**
- 01:45 **Objektiv**
- 02:15 **Postřehy odjinud**
- 02:20 **Dobré ráno**
- 04:55 **Hodinový manžel**

ČT2

- 12:50 Proč letadla padají
- 13:35 Tajemství železnic
- 14:00 Astronauti
- 15:30 Nadpřirozené jevy ve světle vědy II (1/4)
- 16:25 Příběh lidu Kalahari
- 17:20 Záračná planeta: Jižní Pacifik (1/6)
- 18:10 Deník sloni rodiny (2/6)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Postřehy odjinud
- 19:00 Záhady starého Egypta (5)
- 19:15 Do neznáma (29/39)
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 **S kuchařem kolem světa: Španělsko**
 Okouzující gurmán Fred Chesneau se domluví v jakémkoli místě naší země-koule plné chuti a vůni!

- 21:00 **Cestománie**
- 21:30 **Na cestě po Plzeňské pahorkatině**
- 22:00 **Zločin II (3/10)**
 Krimiseriál (Dán., 2009)
- 22:55 **Zločin II (4/10)**
- 23:55 **Případ Adolf Hitler: analýza myslí diktátora**
- 00:45 **EXPOminuty 2015**
- 00:55 **Derren Brown: Magie a manipulace myslí (11)**
- 01:20 **Derren Brown: Magie a manipulace myslí (12)**
- 01:45 **Náš venkov: Na Bludově**
- 02:10 **Ta naša kapela**
- 02:35 **Hořký život poslanecký**

NOVA

- 12:15 Tescoma s chutí
- 12:25 Doktorka z Dixie II (12)
- 13:20 Beze stopy VI
- 14:15 Dr. House IV (12)
- 15:15 Ordinance v růžové zahradě 2 (332)
- 16:35 Máma II (6)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:30 Dva a půl chlapa XII (1)
- 18:05 Gympl s (r)učněním omezeným (27)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 **Comeback**
 Sitcom (ČR, 2009). Horkokrevný balkánský manžel Marcelky nabude dojmu, že se jeho žena přilíhla přáteli s Tomášem a horko začne být i Pacovským. Zhrzená Marcelka se totiž nastěhuje k nim do bytu a rozhodne se vnést rodině do života řád a pořádek. Hrají: T. Matonoha, M. Dejdará, K. Leichtová a další

- 20:55 **Comeback**
 Sitcom (ČR, 2009)
- 21:30 **Sigři ve výslužbě**
- 22:10 **Elita armády**
 Akční film (USA, 2006)
- 00:15 **Dr. House IV (12)**
- 01:05 **Máma II (6)**
- 01:20 **Doktorka z Dixie II (12)**
- 02:05 **Novoshopping**
- 02:35 **Áčko**

PRIMA

- 12:45 Wolffův revír VII (2)
- 13:45 Komisař Rex VI (6)
 Krimiseriál (N/Rak., 2000)
- 14:45 Doktor z hor: Nové příběhy VI (5)
 Bez budoucnosti 1/2. Seriál (N, 2012-2013)
- 15:45 Rodinné dědictví
 Romantický film (N, 2011)
- 17:40 **Prostřeno!**
- 18:55 **Zprávy FTV Prima**
- 19:25 **Krimí zprávy**
- 19:40 **Divácké zprávy**
- 19:55 **VIP zprávy**



20:15 **Ano, šéfel!**
 Jsme tu proto, abyste v hospodách nejedli blafy!
 Uvádí Zdeněk Pohlreich

- 21:20 **Kdo je kdo?**
- 22:20 **Právo a pořádek XVII (10)**
 Krimiseriál (USA, 2006)
- 23:15 **Živí mrtví III (4)**
 Hororový seriál (USA, 2012)
- 00:15 **Slunečno, místy vraždy III (5)**
 Krimiseriál (USA, 2012)
- 01:10 **To je vražda, napsala VI (14)**
 Krimiseriál (USA, 1989)
- 02:00 **Wolffův revír VII (2)**
 Krimiseriál (N, 2002)
- 02:45 **Právo a pořádek XVII (10)**
 Krimiseriál (USA, 2006)
- 03:30 **Receptář prima nápadů**
- 04:20 **Nikdo není dokonalý**

PRIMA COOL

- 12:55 **Krvaťáci III (11)**
 Taková moderní rodinka III (21)
- 14:20 **Simpsonovi XXIII (22)**
- 14:50 **Simpsonovi XXIV (1, 2)**
- 15:50 **Teorie velkého třesku VIII (23)**
- 16:20 **Futurama (2)**
 Anim. seriál (USA, 1999)
- 16:50 **Bojiči mýtů: Bondovský speciál (2/2)**
- 17:55 **Hvězdná brána IX (18)**
 Seriál (USA, 2005)
- 18:50 **Simpsonovi XXIV (3-5)**
 Anim. seriál (USA, 2012)



20:15 **Autosalon**
 Světové novinky, nelostné testy, koncepty budoucnosti v tradičním motoristickém magazínu

- 21:25 **Teorie velkého třesku VIII (24)**
 Sitcom (USA, 2015)
- 22:00 **Vetřelec**
 Thriller (VB/USA, 1979)
- 00:25 **Wilfred II (3)**
 Komed. seriál (USA, 2012)
- 00:55 **Krvaťáci III (11)**
 Komed. seriál (USA, 2014)
- 01:40 **Wilfred II (3)**
 Komed. seriál (USA, 2012)
- 02:05 **Vetřelec**
 Thriller (VB/USA, 1979)
- 03:55 **Kdo přežije: Ostrov vykoupení (11)**

ÓČKO

- 06:00 **Ranní fresh**
- 09:00 **Ohyběj léto**
- 09:05 **Ranní fresh**
- 09:55 **Bravo tv**
- 10:00 **Moje desítka**
 Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 11:00 **Óčko chart**
- 13:00 **Bravo tv**
 Novinky, láska a sex, songbook s Matěm Harichem
- 13:05 **Óčko hity**
- 13:55 **Klipy nonstop**
- 14:00 **Ohyběj léto**
 Užij si léto po svém



- 14:05 **Óčko hity**
 Klipy nonstop
- 15:00 **Filmshot**
 Filmshot s Kryštofem a Denisou
- 15:05 **Óčko hity**
- 18:00 **Klipy nonstop**
 Digital Love
- 18:30 **Taneční scéna**
 Klipy nonstop
- 19:00 **Klipy nonstop**
 Užít Mallorca
- 19:00 **Průvodce party ostrovem**
- 19:05 **Óčko hity**
- 19:55 **Klipy nonstop**
 CZ & SK
- 20:00 **České a slovenské klipy**
- 21:00 **Simply the best**
 Největší hity všech dob
- 22:00 **Užít Mallorca**
- 22:05 **Party ride**
- 00:00 **Óčko flirt**

Sloupek

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE

JULIE ČERVENÁ

BYLO MI TŘICET LET A PORODILA
JSEM DÍTĚ

DOKONALÉ DÍTĚ

Říkají, že prý vám rodičovství zatemní určitým způsobem mozek. To vám teda nemůžu potvrdit, o tom totiž nic nevím... Samozřejmě jsem asi jako každá normální milující matka skálopevně přesvědčena, že naše dítě je přenáděrné. Nevidím rozplácnutý nos, ignoruji dvojitou bradu. Naducané tváře a vykulený výraz považuji za neodolatelně půvabné. Zkrátka je na první pohled jasné, že krásnější dítě se snad na světě ještě nenarodilo. Jsem pochopitelně soudná, to víte, že už i mě napadlo, že mi to tak možná jenom připadá, protože je naše. Jenomže ÚPLNĚ každý, kdo se nám do

Citát

Jsem asi jako každá milující matka přesvědčena, že naše dítě je přenáděrné.

všichni stoprocentně říkají upřímně a popravdě. Naše dítě je tak dokonalé, že do zajista nepodědí žádné naše špatné vlastnosti. Jsem přesvědčena, že si vezme od nás a z genů našich předků výlučně jenom to dobré. Podědí sportovní a hudební nadání po manželovi, výtečnost a literární střevo po mně. Po dědovi systematickost, po babičce zase laskavost. Vztekání po tátovi ani netrpělivost po mně určitě mít nebude. Uu určitě ne. To řvání po nocích, to byly jenom prdíky. A teď to jsou zase jenom zoubky. S povahou to rozhodně nemá nic společného. Naše miminko je opravdu neobvykle krásné, výjimečně hodné, kromobyčejně šikovné, úžasně chytré a já jsem naprosto soudná a docela normální. O žádném zatmění mozku nic nevím. To se musíte zeptat nějaké pošahané matky a ne mě.

Dopisy a vzkazy

Trocha lidových tipů dopravnímu podniku

V rámci nové reklamní kampaně pražského dopravního podniku jsem se na poutačích v metru „Víte, že...“ dočetl, že na čtvrtině semaforů mají autobusy MHD přednost. Dominával jsem se tedy, že mezi touto čtvrtinou jsou určité semaforů na trase nejčastějšího autobusu na letiště, linky 119 (když už nemáme na letišti rychlodráhu ani metro).

Ale opak je pravdou – při výjezdu z konečné Nádraží Veleslavín čekají autobusy dlouho na semaforu, než mohou vjet na Evropskou třídu. A potom čekají opět hned na dalším semaforu. Myslím, že zvláště zde by autobusy měly mít přednost. A ještě jeden tip bych měl pro dopravní podnik na poutač „Víte, že...“. Bylo by pěkné například na jeden z těchto plakátů napsat: „Víte, že v létě je uvnitř pražských autobusů až 60 stupňů?“

JÍŘÍ MACEK, PRAHA

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Také jsem korumpoval hospody. Ale je to cesta do pekla.“

STANISLAV BERNARD,
MAJITEL PIVOVARU

Podnikatel v rozhovoru pro Lidové noviny kritizoval postupy velkých pivovarů, které se předhánějí v nabídkách hospodským.

Slovo dne

IGNOROVAT

(Ze sloupku Julie Červené na této straně)

Nedbat, opomíjet, nevsímat si, nehlásit se

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK
CIZÍCH SLOV



INZERCE



HOROSKOP

na tento týden pro vás připravila astroložka Linda

PENÍZE A PRÁCE! Jak na tom budete ve finanční oblasti? Bude se vám dařit v práci? Dám vám jasné odpovědi na jasné otázky! Astroložka Linda.

Volejte **906 70 22 33** nebo pište SMS na číslo **904 30 50** s kódem **57FME** a svým dotazem!

Beran 21/3–20/4
Některé věci se vám budou partnerovi špatně vysvětlovat, ale zase byste je už neměli déle odkládat, protože to opravdu boří.

Váhy 23/9–23/10
Dobře si dnes popovídáte s někým, koho už jste léta neviděli, a zjistíte, že máte společného mnohem více, než jste měli kdysi.

Býk 21/4–21/5
Ne všechny věci ve firmě budou takové, jaké se budou ještě ráno zdát být. Vy ale zase máte proti karambolum hroší kůži.

Štír 24/10–22/11
Netrhejte v žádném případě vaše společné fotografie, nikdy nevíte, co se v budoucnu změní a vás by to pak rádně mrzelo.

Bliženci 22/5–21/6
Pokud vám přijde zvláštní, že dnes na vesnicích zejí hřiště prázdnou, zkuste jít příkladem a začněte třeba s badmintonem.

Střelec 23/11–21/12
Pracovní porada se podle očekávání protáhne, takže si na večer raději plánujte až pozdní hodiny. Jinak byste museli rušit.

Rak 22/6–22/7
Kolegové budou znát váš pracovní rozvrh mnohem lépe než vy sami. Tak si od nich nechte poradit a klapne to. Navíc s odměnou.

Kozoroh 22/12–20/1
Doma si z vás dnes budou dělat trochu legraci, ale vy budete mít natolik dobrou náladu, že se klidně budete smát s nimi.

Lev 23/7–22/8
U vás doma to dnes bude vypadat, jako kdybyste se chystali na stěhování, a vy zatím budete balit jenom na blížící se cesty.

Vodnář 21/1–20/2
Dostanete pověsný nůž na krk, ale vy máte pro strachu udělán, takže cosi v práci sice odkáváte, ale už jenom na oko.

Panna 23/8–22/9
Investice se vydaří nad očekávání, takže se vám nabídnou skvělé šance, jak své peníze nechat pracovat a mít skvělé úroky.

Ryby 21/2–20/3
Zatoužíte zúčastnit se nějaké letní soutěže, ideálně fotografické, protože už máte slušnou sbírku úlovků a rádi se pochlubíte.

Řešení sudoku

| | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 1 | 5 | 7 | 6 | 3 | 9 | 8 | 2 | 4 |
| 4 | 6 | 2 | 8 | 5 | 1 | 9 | 3 | 7 |
| 8 | 3 | 9 | 7 | 2 | 4 | 5 | 1 | 6 |
| 3 | 7 | 1 | 9 | 8 | 5 | 6 | 4 | 2 |
| 6 | 9 | 5 | 3 | 4 | 2 | 1 | 7 | 8 |
| 2 | 4 | 8 | 1 | 7 | 6 | 3 | 9 | 5 |
| 7 | 2 | 6 | 5 | 9 | 3 | 4 | 8 | 1 |
| 9 | 1 | 4 | 2 | 6 | 8 | 7 | 5 | 3 |
| 5 | 8 | 3 | 4 | 1 | 7 | 2 | 6 | 9 |

Anketa Vyhovují vám spíše brýle, nebo kontaktní čočky?



Pavlína Dulanská
Čočky jsou výrazně pohodlnější, ale ne každému sedí.



Rita Gaticiová
Brýle. Beru je totiž i jako módní doplněk.



Míla Francouzová
Myslím, že obě varianty mají svá pro a proti.

Komiks



ZKUŠENÁ VĚŠTKYŇ!

Paní Debora

Odpovím na vše! Jsem diskrétní!

Pošlete mi SMS ve tvaru **29SFN**
a svoji otázku na číslo **904 30 50**
nebo volejte na **906 70 22 33**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/50Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

metro

DOMOV

komerční příloha čtvrtek 6. srpna 2015



pro delší **léto**, bezpečí **dětí** i snazší **úklid**

Tak dlouho jste se těšili na léto v bazénu, a teď se vám zdá, že utíká milovými kroky, dny jsou podivně krátké a za chvíli už opět přijde doba se sluncem schovaným za mraky, úmornými dešti a nepříjemně studeným větrem? Protáhnout si koupání do podzimu nemusí být velký problém. Stačí nechat bazén zastřešit. Výstavba posuvného zastřešení vás při koupání nijak neomezí a získáte dva měsíce navíc na podzim a další dva na jaře.

Kvalitní zastřešení bazénu pomůže zvýšit teplotu bazénové vody až o 7 °C, a tak podstatně protáhnout koupací sezonu. Díky němu vás ani nezaskočí dny, kdy fouká, prší nebo je prostě chladněji. Zastřešení toho ale dokáže mnohem víc.

Pro čistou hladinu i bezpečí dětí

Naváté listí, sprášený pyl

nebo drobné větvičky nafoukané při bouři na vodní hladinu. Pokud je léto bouřlivější nebo je bazén v blízkosti stromů či keřů, znamená to mít vodní vysavač neustále v provozu a drahocenný čas místo koupání věnovat úklidu vodní hladiny. Zastřešení tento problém vyřeší lehce a jednoduše. Pokud se přitom rozhod-



840 40 40 40

www.DOMY-VINOR.cz

nejlevnější bydlení v lokalitě

inženýrské sítě zkolaudovány

5.994.060,- Kč
(včetně DPH a zahrady)

EURODEVELOPMENT

► nete pro některou jeho pochozí variantu, můžete se koupat i bez toho, že byste ho museli odsouvat. Například v nabídce společnosti Balarepo lze vybírat mezi sedmi typy zastřešení, které je v základní podobě vyrobeno z velmi odolných hliníkových eloxovaných profilů. Podle požadované délky ho lze standardně pořídit složené od dvou do šesti segmentů a „zakrýt“ s ním plochu od 4,3 metru až do 12,7 metru. „Rozkročit“ se přitom standardně umí až do šířky sedmi metrů, takže pod něj „schovává“ i opravdu velký bazén. Dovybavit ho přitom můžete pantovými nebo posuvnými dveřmi, výklopným čelem a mnohým dalším. Samozřejmostí je přitom zamykání zastřešení. Bazén je tak v době vaší nepřítomnosti zabezpečen, ale oceníte to i jako pojistku, pokud máte malé děti.



Zastřešení rychle a jednoduše

Ideální cestou je zastřešit bazén rovnou už při jeho výstavbě. Ale protože se jedná o vyšší investici, řada lidí ji odsune na později. V každém případě je však potřeba s budoucím zastřešením počítat dopředu, a ponechat si tak za bazénem zhruba 2,5 metru volné plochy, které jsou nutné pro jeho odsouvání. Stejně tak se vyplatí dlažbu či jakýkoli jiný povrch kolem bazénu usadit na železobetonovou desku. Až přijde čas na vlastní realizaci zastřešení, sta-

čí do ní koleje potřebné pro posuv jen skrz tento materiál přišroubovat. Díky tomu může být hotovo během jednoho dne.

Bazén až na podzim?

Počátek podzimu je ale dobrou dobou nejen na zastřešení, ale i na celou vlastní realizaci bazénu, pokud jste se pro něj rozhodli. Při vhodném skloubení všech prací může být vše hotovo do čtrnácti dnů od prvního kopnutí do země a do nové koupací

sezony vám zbyde dostatek času na dokonalou úpravu okolí. Z oblasti materiálů, z nichž se zapuštěné bazény vyrábějí, představuje zajímavou možnost například laminát. Jedná se o unikátní kompozitní supermateriál vyvinutý původně pro letecký a vesmírný průmysl. V případě bazénů spojuje skelné vlákno s pryskyřicemi. Je odolný vůči chemikáliím používaným na úpravu vody, neoxiduje, věkem nekřehne, nevytváří se v něm působením změn teplot

mikrotrhlínky, je tepelně i tvrdě stálý a velmi odolný proti mechanickému poškození. Díky tomu lze z něj vyrobený bazén bez problémů užívat po mnoho let. Vlastní konstrukce bazénu a povrchová úprava umožňují ponechat v něm vodu po celý rok, a to bez obav z poškození mrazem. Ušetří se tak nejen nemalé peníze za tisíce litrů vody, ale není nutné si dělat starosti ani s tím, jak a kdy bazén na podzim vypustit. Foto – Balarepo



LEVNĚJI BYT NEKOUPÍTE

EKOCITY[®]
Hostivař

- Ekobyty • Ekorezidence
- Ekozahrady • Ekoterasy
- Ekopark • Ekovila

1+kk rezervujte si v nové etapě
2+kk **1,9 mil.**
3+kk **2,4 mil.**

180 BYTŮ PRODÁNO ZA MĚSÍC

EKOSPOL[®] Lídr bytové výstavby v ČR

tel.: 233 372 021 • www.ekospol.cz

SEKYRA GROUP800 30 40 50 • www.sekyragroup.cz

POZEMKY A RODINNÉ DOMY U GOLFU DOLNÍ POČERNICE – PRAHA 9

V BLÍZKOSTI REKREAČNÍ PARK
A GOLF BLACK BRIDGE
RODINNÝ CHARAKTER
KLIDNÁ LOKALITA

VÝMĚRY 300–900 M²
NAPOJENÍ NA INŽENÝRSKÉ SÍTĚ
V PŘÍPADĚ ZÁJMU DŮM
„NA KLÍČ“



ilustrační foto

SLEVY AŽ 1.100.000 Kč NA VYBRANÉ POZEMKY

Tendr na prodej barokní památky napaden u soudu jako nekalá soutěž

Ani nejvyšší nabídka nepomohla investoru Jamesi Woolfovi ve výběrovém řízení, na jehož konci měla být renovace Dientzenhoferova paláce Savarin na Příkopech. Obrátil se proto na soud.

Koncem loňského roku byla Woolfova společnost Flow East, která má za sebou revitalizace památek v centru Prahy, pozvána do výběrového řízení. Vlastníkem paláce Savarin je zadlužená irská firma Ballymore, s jejímž majetkem nakládá irská vládní agentura NAMA. „Okamžitě jsme se zaručili, že nabídneme nejvyšší částku,“ uvedl Woolf s tím, že vyvolávací cenu překročil o 1,5 milionu eur a nabídl 81,5 milionu eur. Při jednání navíc deklaroval odhodlání cenu dále navyšovat. Ba-

llymor zpočátku dokonce oficiálně udělil britskému investorovi exkluzivitu. Následně však byl Flow East z tendru vyřazen. „Bohužel, probíhající výběrové řízení prodeje Savarinu nemohu komentovat,“ uvedl pro média Stevan Tennant z Ballymora. Irští daňoví poplatníci možná přijdou o desítky milionů, neboť důvodem prodeje bylo navrátit co nejvyšší částku daňovým poplatníkům, kteří prostřednictvím NAMA palác fakticky vlastní. Flow East již předal celou věc právníkům.

Před rekonstrukcí



Po rekonstrukci



Služby - nabídka

ŽALUZIE, ROLETY

Aleš SUCHÝ
Tel.: 728 863 201
• záruka 3 roky
• doprava zdarma
• montáž do 3-5 dnů
KUPÓN - SLEVA 60%
z ceny mont. žal.

VÝKUP AUT

Rok, stav a model nerozhoduje.
731 927 627

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1
737 858 585

• **RENOVACE** - fládování dveří a starého nábytku do imitace dřeva, lakýrnické, malířské práce po celé ČR. Letní slevy. T. 606112076

Práce - nabídka

• Řidič MKD, diety 45-50 Euro denně, nový vozový park, min. praxe 1 rok. Tel: 731426319, 732116245, Tomáš Pressler, firma Quehenberger Transport.

• Rekvalifikace a ZKOUŠKY STRÁŽNÝ. Tel: 777601678, www.bezpecnostnikancelar.cz

• Hledáme brigádníky do různých oborů (skladníci, hostesky, doplňování a balení zboží, pomocné práce). Mzda 70-100 Kč/h. Výplaty každý den. Volejte 731883553, pieste na info@brigadaihned.cz nebo přijďte přímo k nám - Brigádník s.r.o., Karlovo nám. 17, Praha 2. Více info: www.brigadaihned.cz

• ZŠ Pod Marjánkou, Praha 6 hledá pouze kvalifikovaného učitele/ku M-TV. Nástup 25. 8. 2015. Životopis pošlete na email: zavadilova@zspodmarjanou.cz.

• BS přijme bezpečnostní pracovníky pro Prahu, vhodné i pro SD, ID. Mzda až 60-70 Kč/hod., věrnostní odměny. Tel.: 224109445, 777470798.

• Hledáme strážné a detektivky na ostrahu supermarketů a administrativní budov v Praze. Na DPP, HPP. Wwww.rp-security.cz, oblast1@rp-security.cz, tel. 603397649

• Společnost Korektel, s.r.o. hledá telefonní operátory pro práci se stálou klientelou. Dobře platové ohodnocení - 20.000 Kč a kariérní růst. 602100894

• G4S hledá nové pracovníky pro ostrahu luxusního hotelu v Praze! Zájemci zasílejte své životopisy na Petra.Martincova@cz.g4s.com nebo volejte 241028759

• Jen u nás máte peníze za práci 2. den ve 100% výši!!! Balení, vykládky, likvidace zboží a jiné... Nástup možný ihned! Volejte Po-Pá, 9-17 h: 724772129

• Úklidová firma přijme na vedlejší pracovní poměr úklidového pracovníka. Na denní úklid v administrativní budově v Praha - Letná. Pracovní doba od 12,00 do 16,00. Podmínka vyučený v jakémkoliv oboru, výpis trestního rejstříku. Nástup od 10.8.2015. (vhodný pro důchodce) Tel: 731927574 volat od 8,00-12,00 a od 14,00-17,00 hod.

• Komunální úklid (zametání, třídění odpadu) za 60 Kč/hod. čistého. Výplata zálohy ten samý nebo následující den! Firma Unvis: Vaníčkova ul., Koleje Strahov, blok 11, Praha 6. Tel. 233358418, 603866976. Po, Čt, 13-16 hod. + Út: 9.30-10.30 + St 15-17 hod. + Pá 13-15 hod.

• Přijmeme KUCHAŘE s praxí min. 2 roky do plzeňské restaurace Praze 7 - Holešovice. Volejte p. Šrámka na tel: 603919139.

• AUTOMECHANIK Praha 5 Stodůlky. HPP, vyučení v oboru a RP C, praxe výhodou, nástup ihned. Životopisy na: miroslav.tomasek@chara.cz, t: 602617770

• BRIGÁDA - POKLADNÍ od 80 Kč/hod - prodejny v Praze, zálohy druhý den. Školení zajištěno. Směny dle Vašeho výběru. T.: 284083300, 777335756.

• BRIGÁDY - zálohy 50% vyplácíme druhý den. Doplnování zboží, pultový prodej, pomocné práce, pokladní. T: 284083300, 777 335756.

• Brigáda - NOČNÍ DOPLŇOVAČI - možnost záloh, předchozí zkušenost s doplňováním zboží. Tel : 284083300, 777335756, www.creditczech.cz

• BRIGÁDY - hledáme větší počet brigádníků - pokladní, doplňovače zboží, pultový prodej - odměna 85 Kč/hod, T: 284083300, 777335756, www.creditczech.cz

• Úklidová firma Geisler přijme pracovníky úklidu na hlavní pracovní poměr na provoz v Praze - Modřeticích. Jedná se o skladové prostory, nepřetržitý provoz, tzn. 12ti hod. směny, ranní/noční, režim práce v krátkém a dlouhém týdnu. Požadujeme potrav. průkaz a trestní bezúhonnost. Nabízíme nadstandardní mzdu v daném oboru, příspěvek na důchod. pojištění. Nástup září/příjen. Tel. 585152337, mail: purbankova@geisler.cz

• Česká firma se zahraničním kapitálem přijme ihned větší počet prodavačů/ek na venkovní prodej. Tel. 728482289

• Úklidová firma hledá zdatné důchodce na úklid kanceláří v Praze 1 a v Praze 13. Práce na DPP v ranních i odpoledních hodinách. Tel. 235515151

• Přijmeme pracovníky ostraha - psodvoty s vlastním psem. Pevně noční služby. Pracoviště Praha 9. Volejte 731112128 nebo mail: info@foxet.cz

• Bezpečnostní agentura přijme strážné pro obchod v Praze - DPP. Požadujeme čistý TR. V případě zájmu volejte 777909211

• Hledáme muže SŠ se znalostí stavebních prací. Nástup ihned. CV zasílejte na: nabor.prace@seznam.cz

• Přijmeme hospodyně do domácnosti pouze z Prahy na HPP. Požadujeme kladný vztah k zehlení. Pracovní doba Po - Pá. Dobré plat. podmínky. Tel. 776680939

• ŠOKUJ své rodiče, vydělevej více než oni. Praha 1 - jen pro muže 18 - 28 let. Ubytování zdarma. Volejte 723370711

• Přijmeme uklízeče/ku. RP, znalost Prahy, čistý TR, mzda 22-27 Kč měs. Tel.: 733539667

• Přijmeme vedoucí/ho objektu, RP, znalost PC, mzda 23-27.000 Kč měs. Tel. 733539667

• **Finance - nabídka**
• 500 -10000,- v hotovosti do 10 min. pro každého, nově i pro cizince. Potřebujete OP, tel. Metro C Ládví, u Alberta. Po-pá 9-19, So 9-12, T. 736299299

• Unijob: brigády na každý den: zahradnické práce, pokladní, administrativní, úklid, vykládky kamionů, telefonické výzkumy. Volejte denně: 604376770

• Unijob: nabídka brigády a HPP, skladový manipulát, vykládky a nakládky kamionů, 16-24.30 nebo 19-3.30 hod. Zálohy týdně, Praha 10. Info: 604376770

• ZÁMEČNÍKA pro údržbu vzduchotechniky Holešovice. Vhodné i pro zdravé důchodce. Tel. Dražný 602396239

• Truhláře přijmeme do provozovny Praha východ. Tel: 724788933

• MČ Praha 21 přijme hl. účetní VHC. VŠ/SŠ vzdělání, praxe v oboru, 10 plat. třída, stravenky, možno získat služ. byt. www.praha21.cz, tel. 281012913

• Přijmeme strážné na směnný provoz pro Prahu, nástupní plat 55 Kč/hod., dílčí zkoušky podmínkou. T. 723877991, 776471617. Volat: 8-16 h.

• Pracovní pozice ihned k nástupu: pokladní, prodavač/ka lahůdek, pekař/ka ve výrobě, řezník, cukrářka, skladník, příprava zboží k expedici ve skladech, operátory výroby Praha - s možností ubytování. Pož.: výpis z RT. Email: netmarks@email.cz, volejte Praha: 774489234, Ml. Bolešlav: 773914234

• Úklidová firma přijme uklízeče - Praha. Tel. 77742829

• Hledám OBEČNÍ BYT v Praze, zaplatím dluhy na nájmu, při exekuci či výpovědi, před privatizací, i u majitele, zajistím náhr. byt, záloha. T: 776363636

• Hledám BYT v Praze, zaplatím dluhy na nájmu, při exekuci či výpovědi, před privatizací, i u majitele, zajistím náhr. byt, záloha. T: 776363636

• Hledám BYT v Praze, zaplatím dluhy na nájmu, při exekuci či výpovědi, před privatizací, i u majitele, zajistím náhr. byt, záloha. T: 776363636

• Hledám BYT v Praze, zaplatím dluhy na nájmu, při exekuci či výpovědi, před privatizací, i u majitele, zajistím náhr. byt, záloha. T: 776363636

• Hledám BYT v Praze, zaplatím dluhy na nájmu, při exekuci či výpovědi, před privatizací, i u majitele, zajistím náhr. byt, záloha. T: 776363636

• Hotovost 500-15 tis. do 5 min. bez registru. Potřebujete OP, mobil. Na příjem až 200 tis. Metro "B" Anděl, ul. Vltavská 28, po-pá 9-18, tel. 607801801

• PŮJČUJEME PENÍZE oproti zástavě, splátky od 1% měs. až na 30 let, bez prověřování, vyplácíme exekuce. Tel.: 775439282, 773657544

• Pro všechny až 10000,- ihned na OP a tel. Metro Hradčanská, Čs. Armády 11, P6, buďova ve dvoře. Také pro cizince! T. 603933137. Po-pá 9:30-18h

• Peníze hotově na ruku! Od 2000 Kč. Pro občany ČR od 18let. Vem OP a mobil. Bez registrů i v insolvenční. Praha-Háje, Tatarská 6, Po-Pá 9-17, 777367244

• **www.pujcky-seznam.cz**
NOVA Soukromá nebankovní společnost
Půjčka od 20.000Kč do 300.000Kč
- zájem v souladu s nřs nevadí
- velká průchodnost, vyřízení ještě dnes
- schválení do 20 minut od žádosti
Zaplatíte měsíčně pouze pro více věřiteli.
TELEFON: 737 02 02 64

Byty - poptávka

• **PŘÍMÝ ZÁJEMCE** ihned koupí byt na investici pouze v Praze - okamžitá záloha 300.000 Kč. Právní služby zdarma i v případě privatizace. T: 602 212121

• Koupím byt kdekoli v Praze, dám okamžitou zálohu, platba hotově, právní záležitosti vyřídím. Stav nerozhoduje. RK nevolat. Tel. 234095720, 720539665

• Hledám OBEČNÍ BYT v Praze, zaplatím dluhy na nájmu, při exekuci či výpovědi, před privatizací, i u majitele, zajistím náhr. byt, záloha. T: 776363636

Pronájmy - nabídka

• Pronajmu garsoniery v Praze Radotíně. Nájem pro 2 osoby je 4950 Kč+2950 Kč služby. Kauce ani provize se neplatí. Tel: 777168616. K nastěhování ihned.

Vzdělávání - nabídka

• Kurz ÚČETNICTVÍ v centru Prahy od 14.8.2015 s nabídkou ZAMĚSTNÁNÍ po ukončení tohoto kurzu - možnost úhrady kurzu od Úřadu práce. Tel: 220921440

Výměny

• Zajistíme VÝMĚNY NEMOVITOSTÍ (bytů, domů, chat, pozemků) doplatíme rozdíl ceny, případně vykoupieme, poradíme, vyřešíme po právní stránce. 774335503

Pronájmy - poptávka

• HLEDÁM PRO naše solventní ZAMĚSTNANCE z kanceláře byty k dlouhodobému pronájmu v Praze, právní servis zajištěn. Tel.: 274 78 44 28

• Rodina s dítětem hledá byt v Praze, nejlépe Praha 9, 10, 8, 4, 3. Nekuřáci z ČR. Tel. 726239660

• Z důvodu zaměstnání v Praze hledám byt pro 1 osobu na pronájem. Bud garsonku do 9 tis nebo 2+kk do 12 tis - to maximálně. Děkuji. 775088498

• Pronajíme bez rizika! Pro manažery firem s rodinami hledáme pěkné byty v Praze. Garantuje bezproblémový průběh nájmu. BEZ PROVÍZE! T. 734319305

• Hledáme pronájem menšího bytu v Praze a okolí do 11 tis. nebo většího do 15 tis. vč. poplatků. Volejte prosím tel. 603257202.

• Hledám byt k pronájmu v Praze jakékoliv velikosti od 9-25tis. za měsíc. Děkuji za nabídku. Tel/Sms: 777955824

• **Nemovitosti - poptávka**
• Právní zástupce zaměstnanců O2, FIOBANK, RAIFEISEN-BANK, poptává nemovitosti ke koupi a k pronájmu v Praze. Právní servis zajištěn. Tel: 602 219 621

Čestování - nabídka

• **ZÁJEZDY LAST MINUTE**
www.E-RECKO.cz

Intimní

• E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje: Materna, jen pro starší 18let, 1smes/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.emabiz, www.platmobilem.cz

• Do trojky hledáme chlapa! **Dvě sousedky!** Tak pojď! Tel.: 775 784 900

• Pořádný SEX s ženou z Tvých snů! U nás možné! Jakou ženskou bys chtěl? Napiš požadavky pomocí SMS ve tvaru 60ZBH a text na 909 15 50

• Získám si své obří zadnice a mega vnadama! Tak kde začneme, lásečko? Bětka 28. Brnkni mi 909 90 99 25 nebo písni SMS na 909 15 40 s kódem 20UFA a tvůj text!

• Verča 35. Muži mě berou jen jako kámošku. Nejsm hezká, ale umím poslouchat. Potkájí mě trocha too štěti? Zavolej mi 909 801 801 kód JHG71

• Pro starýho už nemám ten správný šarm a jiskru. Jsem tu, abych poznala TEBE, muže, který naopak mému kouzlu podlehne. Poklábošime? Zatlím nezavážně. Jiřka 65. Volej 909 80 50 40 nebo pošli SMS na 909 15 45 s kódem 26JNK a tvůj text!

AAA RADIOTAXI s.r.o.
PŘIJMEME ADMINISTRATIVNÍ PRACOVNICE
Zavedená společnost přijme technickoadministrativní pracovníce - dispečerky.
Požadujeme:
• příjemný hlasový projev
• pozitivní přístup k práci
• uživatelskou znalost práce s PC
• znalost AJ
Nabízíme:
• hlavní pracovní poměr v prostředí zavedené české společnosti
• přátelský kolektiv
• nástupní mzdu 25 000 Kč, po zapracování 35 000 Kč
• směnný provoz
221 102 251 | 725 609 846 | sekretariat1@aaataxi.cz

AMBOSELI
Agentura práce působící v Praze přijme neomezený počet zaměstnanců do odpadního průmyslu na pozici:
METAŘ A POPELÁŘ
• Práce na hlavní pracovní poměr i na dohodu o pracovní činnosti - Dobré platové podmínky
• Profesionální přístup k zaměstnancům
ZAREGISTRUJTE SE TELEFONICKY DO NAŠÍ DATEBAZE A MY PRO VÁS NAJDEME VHDNÉ UPLATNĚNÍ.
Telefonní kontakt: 724 984 850, 724984844
volejte mezi 10-14. hod.





Mayweather

Americký boxer Floyd Mayweather se 12. září postaví do ringu proti krajanovi Andremu Bertovi. V sázce budou dva mistrovské tituly. **MAFRA**

Smutek. Sparta ani Plzeň si Ligu mistrů nezahrají

V odvetách 3. předkola prohrály oba české kluby na domácích hřištích.

Sparta vstoupila do odvety proti ruskému CSKA Moskva velmi aktivně. Už v šesté minutě odcentroval z pravé strany Fatai a Krejčí ve skluzu otevřel skóre. Po čtvrthodině hry přidal druhou branku sám Fatai. Ještě do přestávky se však podařilo moskevskému celku snížit. První hrozba od Musy Spartě nestačila, za necelou minutu už ale Bičíka prostřelil. Hned po pauze srovnal volný Musa obloučkem na 2:2.

V nejhorší možnou chvíli navíc pro Spartu přišel další zásah. Soubor Matějovského s Fernandesem posoudil italský rozhodčí Mazzoleni jako faul domácího záložníka a na-

| | |
|-----------------|-------------|
| 2 | 3 |
| AC Sparta Praha | CSKA Moskva |

Branky: 6. Krejčí, 16. Fatai – 34. a 51. Musa, 76. Dzagoev. **První zápas:** 2:2, postupuje CSKA Moskva.

| | |
|-------------------|------------------|
| 0 | 2 |
| FC Viktoria Plzeň | Maccabi Tel Aviv |

Branky: 76. z pen. a 83. Zahavi. **Rozhodčí:** Aranovskij. **První zápas:** 1:2, postupuje Maccabi Tel Aviv.



Lafata se rozčiloval po červené kartě pro Matějovského. **ČTK**

víc mu udělil rovnou červenou kartu. Sparta pak v deseti hráčích inkasovala potřeť, když se v 76. minutě prosadil po otočce Dzagoev. Po remíze 2:2 z prvního zápasu tak do play-off Ligy mistrů postupil tým CSKA Moskva. Ve 3. předkole vypadla i Pl-

zeň, která doma prohrála s Maccabi Tel Aviv 0:2 a nevyužila vítězství 2:1 z prvního zápasu. Oba góly dal kapitán izraelského mistra Eran Zahavi, první branku vstřelil z penalty. Oba české týmy si zahrají play-off o Evropskou ligu. **PAVEL URBAN**

Zprávy krátce

Basketbalistky Žabiny bez Evropy

Basketbalistky BK Žabiny odstoupily z finančních důvodů z evropských soutěží. Brňanky měly hrát kvalifikaci o Evropskou ligu se Salamankou.

Veselý už trénuje

Čeští basketbalisté jsou měsíc před startem ME

téměř kompletní. K týmu se na soustředění připojil už i Jan Veselý a Američan Blake Schilb, který může získat české občanství.

Cancellara pojede také na Vuelte

Švýcarský cyklista Fabian Cancellara se po těžkém pádu na Tour de France vrátí k závodům na Vuelte, která začíná 22. srpna. **ČTK**

Peníze. Nejbohatším zůstal Čech

Nejlépe placeným českým sportovcem je fotbalový brankář Petr Čech. Gólman Arsenalu si v minulé sezoně vydělal 351 milionů korun, a obhájil tak první místo v žebříčku české verze časopisu Forbes. Většina Čechových příjmů plynula ze smlouvy s Chelsea (297 milionů), kterou letním přestupem do Arsenalu ukončil. Dalších 54 milionů pocházelo od sponzorů.

Druhou příčku obsadila s odstupem Petra Kvitová. Ta

se stala skokankou roku, když loni jí patřilo až 24. místo. Čtvrtá tenistka světa si vydělala i díky triumfu ve Wimbledonu 178 milionů korun.

Třetí pozice patří Tomáši Rosickému, který si přišel od loňského července do letošního června na 172 milionů korun. V elitní desítku jsou zastoupeny jen tři sporty. Kromě páteho tenisty Tomáše Berdycha je zde jen šest hokejistů. Chybí zde ale překvapivě Jaromír Jágř.

Nejslavnější český hokejista se s příjmem 109 milionů korun propadl ze šestého místa až na jedenácté. Jaromír Jágř měl sice v New Jersey, respektive na Floridě lepší smlouvu než o sezonu dříve, ale sponzoři přes něj napojení na Kladno v souhrnu přispěli nižší částkou.

V žebříčku jde o hrubé příjmy, tedy před odečtením daní, pojištění či poplatků agentům či hráčským asociacím. **PUR**



Karolína Plíšková se posune do desítky

Česká tenistka Karolína Plíšková se v příštím vydání světového žebříčku posune poprvé v kariéře do elitní desítky. Premiérově od zavedení pořadí WTA tak budou v TOP 10 dvoudvojky tři Češky. Plíšková doplní čtvrtou Petru Kvitovou a osmou Lucii Šafářovou. **MAFRA**

Severočeši. Bojují o naději i pojistku

Dva severočeské týmy se dnes večer pokusí postoupit ze 3. předkola fotbalové Evropské ligy. Lepší pozici má Liberec, který doma v prvním utkání porazil izraelský tým Hapoel Kirjat Šmona 2:1. To Jablonec se v Kodani proti místnímu FC bude snažit zvrátit manko 0:1 z úvodního duelu.

Liberec se s Hapoelem utká v 19 hodin v Netanji a jeho hráči věří, že i v náročných klimatických podmínkách stvrdí postup do play-off. „Jestli přes takový tým nepřejdeme, tak v Evropě nemáme co dělat. Myslím, že po-

kud budeme hrát to, co máme, musíme je přehrát,“ řekl kapitán Slovanu David Pavelka.

Jablonecký celek věří na půdě FC Kodaň v obrát. Český tým vidí naději v tom, že Kodaň doma před týdnem chvílemi přehrával a v únoru ji zdolal na soustředění v Portugalsku 2:0. „Zkusíme zabojovat a vrátit se zpět do zápasu. Věřím, že jsme schopni tam vstřelit branku a zabojovat ještě o postup,“ uvedl jablonecký trenér Jaroslav Šilhavý. Zápas začíná v 19 hodin a živě ho vysílá ČT Sport. **ČTK**



Výluky v provozu TRAM od 8. 8. do 18. 8. 2015

Vážení cestující,
z důvodu oprav a rekonstrukcí tramvajových tratí je v níže uvedených termínech přerušena obousměrně tramvajový provoz v úsecích:

SMÍCHOVSKÉ NÁDRAŽÍ – SÍDLIŠTĚ BARRANDOV
(od 1. 7. 2015 cca 0:30 hod. do 15. 8. 2015 cca 0:30 hod.)

BRUSELSKÁ – OTAKAROVA
(od 1. 7. 2015 cca 4:30 hod. do 29. 8. 2015 cca 0:30 hod.)

Po ukončení tohoto opatření bude výluka TRAM pokračovat cca do listopadu 2015.

VOZOVNA STŘEŠOVICE – SÍDLIŠTĚ PETŘINY
(od 1. 8. 2015 cca 0:30 hod. do 31. 10. 2015 cca 0:30 hod.)

v ulici **NA POŘÍČÍ** (mezi křižovatkami s ul. Těšnov a Havlíčkova)
(od 11. 8. 2015 cca 4:30 hod. do 15. 8. 2015 cca 0:30 hod.)

v ulicích **HAVLÍČKOVA** a **DLÁŽDĚNÁ**
(od 15. 8. 2015 cca 0:30 hod. do 19. 8. 2015 cca 4:30 hod.)

ANDĚL – KAVALÍRKA
(od 15. 8. 2015 cca 0:30 hod. do 17. 10. 2015 cca 4:30 hod.)

Změny tras tramvajových linek:

denní provoz

1 3 5 6 8 9 10 11 12 16 18
20 24 26

noční provoz

51 52 54 56 58 59

Zrušené tramvajové linky:

denní provoz

~~**4**~~ ~~**13**~~ ~~**14**~~

Zavedené tramvajové linky:

denní provoz

31 SPOJOVACÍ – BISKUPCOVA – ŽELIVSKÉHO – FLORA – JIŘIHO Z PODĚBRAD – MUZEUM – I. P. PAVLOVA – NÁMĚSTÍ MÍRU – ČECHOVO NÁMĚSTÍ – NÁMĚSTÍ BRATŘÍ SYNKŮ

denní provoz (polookružně) pouze 11. – 14. 8. 2015
33 NÁDRAŽÍ BRANÍK – VÝTOŇ – PALACKÉHO NÁMĚSTÍ – JIRÁSKOVO NÁMĚSTÍ – MYSLÍKOVA – KARLOVO NÁMĚSTÍ – MORÁŇ – PALACKÉHO NÁMĚSTÍ – VÝTOŇ – NÁDRAŽÍ BRANÍK

denní provoz od 15. 8. 2015

39 KAVALÍRKA – SÍDLIŠTĚ ŘEPA

Náhradní autobusová doprava:

nepřetržitý provoz

X1 HRADČANSKÁ – SÍDLIŠTĚ PETŘINY

denní provoz od 15. 8. 2015

X3 FLORENC – SENOVÁŽNÉ NÁMĚSTÍ – FLORENC

denní provoz od 15. 8. 2015

X9 NA KNÍŽECÍ – KOTLÁRKA

denní provoz

X11 OTAKAROVA – POD KARLOVEM – OTAKAROVA

nepřetržitý provoz do 14. 8. 2015

X12 SMÍCHOVSKÉ NÁDRAŽÍ – SÍDLIŠTĚ BARRANDOV

noční provoz od 15. 8. 2015

X58 NA KNÍŽECÍ – SÍDLIŠTĚ ŘEPA

Změny v provozu autobusových linek:

120 123 128 167 191 194
207

504 505 509 511

Blíže informace jsou uvedeny na zastávkových sloupcích povrchové dopravy v dotčených oblastech.

Omlouváme se za případné nepřijemnosti a děkujeme Vám za pochopení.

Uzávěrka dat: 30. 7. 2015

296 19 18 17

www.dpp.cz



Dopravní podnik hlavního města Prahy
PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA